



P 图片秀  
photo show

## 他是谁

▶ A47

前天,乒乓球国家队经历了历史上人数最齐的一次“郊游”——100多人浩浩荡荡来到了密云一处山区,体验了一把真人“反恐精英(CS)”大战。瞧,王励勤玩累了,打起了哈欠。

### 看点

## 郑州环保局叫停“华夏第一祖龙”

▶ A15

“我们已经向祖龙公司下达暂停建设‘华夏第一祖龙’并限期补办环评手续的通知。”28日下午,郑州市环保局一位负责人向记者透露。对此,祖龙公司负责人表示,如果因为环评问题不能在始祖山上建龙,他们将选择其它城市。

开工近五年、初步规划投资达3亿元人民币的“华夏第一祖龙”除了没有经过环评外,目前该项目还没有经过河南省发改委的核准。

点评:该工程被媒体披露后,当地政府部门马上出来说与工程没有任何瓜葛。就算没瓜葛,却也难逃失责之名。

## 扫地不力官员丢官

▶ A10

广西50多名干部最近因为“扫地不力”,受到了不同程度的处理,其中15人被撤职,40多人分别被调离工作岗位、黄牌警告、通报批评以及诫勉谈话。

一场源于“城乡清洁工程”的“问责”风暴,在社会各阶层产生了强烈的冲击波。

点评:一屋不扫何以扫天下。看来有点道理。

## 杨丽娟要华仔道歉

▶ A36、A37

为了追星,杨丽娟家破人亡,但这一切似乎并没有“震醒”生者。前晚,杨丽娟母女俩将杨父的尸体丢在香港,返回内地深圳。在简短的采访中,憔悴万分但思路清晰的她们一再表示自己做得没错,并坚持要完成杨父让孩子与刘德华单独见面的遗愿,还要求刘德华向遗体鞠躬、道歉。

点评:做明星真难!



# 单向收费4月开始

### 移动、联通相关方案已经获批

对于江苏的手机用户而言,即将到来的4月份尤为值得期待!昨天,江苏省通信管理局、江苏省物价局明确表态:江苏手机“单向收费”将于下个月开始启动。

江苏省物价局有关人士告诉记者,下一步如何深入及推动,一方面要视全国的推行情况,另一方面也要给予企业一定的调整期,因为,无论是制定资费政策还是调整结算系统,都有非常巨大的工作量。不过,有一点是确定的,那就是要“力求达到消费者满意”。

### 江苏力推单向收费

在这之前,手机单向收费的“春风”先拂上了北京、深圳、广州、海南等多个省市用户的脸,让江苏的手机用户也格外感觉“痒痒”的。近几年,虽然移动、联通不断推出这样或那样的资费优惠套餐,但是和单向收费相比,哪个都不够诱惑。“什么时候,江苏用户也能享受到‘单向收费’待遇呢?”对此,江苏省通信管理局、省物价局明确表示,根据江苏通信市场发展状况,以及移动通信企业经营发展的良好势头,考虑到全省广大移动通

信用用户的愿望,两部门将鼓励并积极推动江苏手机“单向收费”的实施。

### 4月份全省实施

据介绍,江苏手机“单向收费”涉及移动、联通两家。目前,江苏移动公司推出的“全球通”本地被叫免费资费方案和江苏联通公司推出的“世界风”、“新势力”、“如意通”部分项目本地接听免费资费方案,已经分别获中国移动集团和中国联通集团批准,近日经省通信管理局和省物价局审核后,将于4月份在全省施行。



单向收费千呼万唤始出来 (资料图片)

## 移动联通细述单向收费方案

江苏4月即将实施手机“单向收费”,那么新的资费方案会是什么样子的?有哪些变化?原来的套餐用户怎么办?快报记者昨天采访了两大运营商——移动和联通。

### 联通:本地接听将全部免费

“以后不再是本地免费接听300分钟或者500分钟的套餐了!突破时间限制,只要是本地接听电话,都是免费的!”江苏联通相关负责人昨天对记者表示,目前,江苏联通上报的新资费方案将采取本地被叫全部免费的政策。

记者了解到,目前,江苏市场已经推出的一些“准单向收费套餐”往往限定了一定的接听上限,如10元包本地免费接听300分钟,20元包本地接听500分钟等,而即将推出的资费方案将不再设定这样的接听时间限制,也就是说,南京的手机用户在南京本地接听所有电话,全部免费。

### 以新套餐形式推“单向收费”

“肯定是以推新套餐形式实现本地全部免费接听啊,不可能所有套餐都改的!全国各地都是这样来调整资费结构的,江苏应该也不例外!”江苏联通相关部门负责人昨天向记者透露,此次“单向收费”方案将与北京、广东等地一样,推出新的“本地接听免费”的资费套餐,供有需要的用户选择。

记者了解到,江苏联通公司将在近期先后推出“世界风”、“新势力”、“如意通”三个品

牌的本地接听免费资费方案。

### 移动:三种情形可加办“本地被叫全部免费”

昨晚,记者拨打江苏移动10086服务热线,接线人员介绍,确实有一项“全球通”的“升级方案”4月1日实施。4月1日开始,江苏移动的全球通用户,有三种情况可以加办一个“全球通本地被叫免费”的产品,而原收费标准不变。

一是标准全球通,原来的资费方案为50元月租,市话0.4元/分,漫游0.6元/分,可以直接加办“本地被叫全部免费”的产品。

二是在第一种50元月租,市话0.4元/分,漫游0.6元/分的基础上,并且办理了95包200、165包400、310包800、530包1500元的套餐,也可以直接加办“本地被叫全部免费”的产品。

三是目前的“全球通商旅套餐”,原来有6个等级的最低消费,并收取一定的月功能费,本地免费接听300到500分钟的,4月1日之后,可以自动升级,变为免费接听全部来电。如最低一档,最低消费58元,月功能费为10元,免费接听本地来电300分钟,4月1日之后,原有收费标准不变,本地被叫将全部免费。

江苏移动10086工作人员还介绍,目前使用这三类套餐的用户,4月1日后可以直接办理“全球通本地被叫免费”,其他套餐的用户也可以“转”到这三种类型的套餐上,再办理“全球通本地被叫免费”业务。

### 两大问号

#### 原来的套餐怎么办?去留自由

“现在用户只要满足条件,就可以转到新的套餐,因此,原有的套餐是去是留,要看用户的选择了!如果不愿意转,我们的服务也不会有变化。”江苏某运营商相关部门负责人表示。

记者了解到,对于原有的套餐,目前运营商方面的政策是:用户可以根据自己的使用状况自由选择,原来的用户可以转用新的套餐,新用户可以直接开办新套餐,如果用户认为原来的套餐更加适合自己,仍然可以继续用下去。

#### 月功能费还收不收?他们想收

根据目前了解的情况,新推出的套餐,很可能仍然要收取一定的月租费。江苏某运营商相关负责人昨天表示,因为看到物价局和通信管理局的批复文件,所以具体的细节现在还不好说。不过,他表示:“如果只是打电话收费,那些不外拨电话的用户运营商怎么盈利?用户之间会不会把手机当作寻呼机用?这些都是需要考虑的问题。”

“准确地说,这只是资费结构的一次调整,而不是外界炒得沸沸扬扬的‘全面单向收费’。最终的方案应该是选择对各方都有利的形式!”昨天,在接受记者采访时,江苏某运营商相关负责人表示得非常谨慎。

而一位业内人士还透露,对于推出的“单向收费”套餐,在北京等地的实际推广效果并不如预想的好,也引起了一定的争议。由于公众关注度比较高,因此运营商虽然想尽办法,但仍然担心推出的新套餐跟公众的期望值相差比较大,所以他们也在考虑如何协调用户的期望值与实际资费方案的差距问题。

快报记者 郑春平 陈刚

## 一套经济适用房可以租一间买一间

快报讯(记者 尹海峡 通讯员 邱宏)收入水平略高于当地最低生活保障线,因此不能买住廉租住房,但自己的经济实力又无法购买经济适用住房,像这样的困难群体如何解决住房问题呢?江苏省房改办昨天透露消息说,针对这部分“夹心层”困难户,江苏将通过四种途径解决他们的住房难。

省房改办负责人透露说,江苏首先采取廉租住房制度扩大惠及面的办法。如南通市从2006年起,将当地廉租住房制度保障线由民政部门划定的最低生活保障线提高到由劳动保障部门划定的最低工资保障线,使得较多的家庭受益。

江苏还开始试点实施“产权共有型”经济适用住房制度。目前,无锡、连云港等五市共1000户纳入先行试点,其中姜堰、如皋市在城市拆迁安置过程中,对上述人群供应一套中、小套型的经济适用住房,住户交付款额以原住房拆迁补偿款为限,该住房已交款的部分产权归住户本人,其余部分产权属政府房改(房产)管理部门,并向住户收取成本租金,该住房《产权证》上加注“限制交易”字样。姜堰市已对300户符合条件的家庭实施了“共有产权”,家庭经济情况好转时可一次或分次按原价格购买其余部分住房产权;如皋市规定住户在5年内(含)可按原价格购买其余部分住房产权,5年以上则须按届时市场价格购买。

此外,江苏一些地方还试行“公共租屋”及“租赁型经济适用住房”制度。常州市住房保障部门规划建设、购买适量的住房,称之为“公共租屋”,以成本租金出租给低收入住房困难家庭;而苏州市去年就开始发展“租赁型经济适用住房”,目前已进入调查情况、制订政策阶段,计划由政府购、建适量经济适用住房,以成本租金或更低水平出租给上述困难家庭。

与此同时,江苏还要大力建设限价房,解决城市中低收入群众的住房难。近两年来,全省共建成限价房752.59万平方米,其中南京建成54.11万平方米。

## 第一批省级“非遗”很多都是“好吃的”

快报讯(记者 郑春平 项风华 见习记者 陶维洲)去年11月,江苏省文化厅正式公布了第一批江苏省非物质文化遗产名录推荐项目。记者昨日获悉,省政府已经批准了苏州昆曲、南京板鸭等在共123项江苏第一批省级非物质文化遗产名录。除原先公示的93个项目外,又把已评为国家级非遗的项目全部纳入进去。

此次公布的首批省级“非遗”名录分为民间音乐、民间舞蹈、曲艺、传统手工艺等十大类。其中,南京市有18个项目上榜,包括南京白局、南京云锦木机妆花手工织造技艺、秦淮灯会、南京板鸭、盐水鸭制作技艺等。而南京剪纸、南京绒花等也和其他地区的同类技艺“打包”立项。南京的妈祖文化庙会则借着下关静海寺天妃宫景区的建成得以“复活”。

据了解,省级非遗今后将每两年申报一次。此次省级非遗名录建立后,3年内市、县两级的非遗名录也将建立,届时江苏省非遗逐级申报体系将全部建立。今年,江苏省申报第二批国家级非遗项目的备选名单就是从这次省级非遗中产生,据悉,今年6月底前由省文化厅统一向国家申报。

此次公布的非遗名录中,扬州富春春茶点、镇江恒顺香醋、南京板鸭和盐水鸭、无锡的三凤桥排骨等江苏美食的制作工艺集体入选尤其引人注目。

### 数字

99.95%

2006江苏高校本

科毕业生就业白皮书公布,南航以99.95%的就业率居榜首,最低为76.92%。

▶ A8

5

快报记者昨天连续走访了南京市中心大大小小18个银行网

点,结果发现只有5个网点的洗手间顾客可以去。不少客户认为,既然收费与国际接轨了,服务也应与国际接轨。

▶ B4

3273

周四大盘震荡幅度近100点,在创出历

史新高3273点后震荡回落,报收于3197点,成交量达2000亿元以上。

▶ A25